
G O B I E R N O DE LA P R O V I N C I A DE B U E N O S A I R E S
2020 - Año del Bicentenario de la Provincia de Buenos Aires

Nota




Número:






Referencia: Propuesta de Trabajo - Delegación San Isidro En respuesta a: NO-2020-16050439-GDEBA-DPPJMJGP A: Ariel Federico Gimenez (DPPJMJGP),
Con Copia A: Luis Alberto De Marin (UCJMJYDHGP),




De mi mayor consideración:



Me dirijo a Usted en respuesta a la nota  NO-2020-16050439-GDEBA-DPPJMJGP, por  la que se eleva a consideración de esta Subsecretaría el informe de medidas adoptadas y la propuesta de trabajo para la Oficina Delegada con asiento en la ciudad de San Isidro de la Dirección Provincial de Personas Jurídicas.

En  este  sentido,  compartiendo  las  conclusiones  de  la  comunicación  de  la  referencia,  en  virtud  de los antecedentes documentales acompañados a la misma, se presta conformidad con la misma en ejercicio de la facultad asignada por el artículo 3° de la RESO-2020-288-GDEBA-MJYDHGP.

Sin perjuicio de ello, le encomiendo informar al responsable de la referida Oficina Delegada que en el caso de que el Colegio Profesional que lo aloja, o el Municipio, revoquen cualquiera de las autorizaciones conferidas, deberá cesar inmediatamente su actividad.

Sin otro particular saluda atte.
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